



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 96 (10233) • Среда, 3 декабря 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Индивидуального предпринимателя из с.Шабаново
А.П.Яцукова чествует глава района В.Д.Волперт



Л.Г.Бакшеев вручает заслуженную награду
директору ООО «Зерноток» В.В.Старцеву



А.В.Робканов вручил диплом
лучшему механизатору А.И.Терещенко, ООО «Бизон»

◆ ПРОШЕЛ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Выбрал сам занятие такое - хлеб растить, и этим я горжусь!



Н.Ю.Угаров, механизатор
ЗАО «Шабановское МПО»

28 ноября 2014 года в районе чествовали работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Тех, кто трудится на полях, фермах, управляет умной техникой, холит землю. Кто, по большому счету, кормит нас.

В зале районного дома культуры лучшие из лучших: руководители сельскохозяйственных предприятий, комбайнеры, трактористы, операторы машинного доения, управленцы среднего звена. Для них - праздничное убранство зала, торжественная атмосфера.

Глава района Виктор Давыдович Волперт поздравил аграриев с успешным окончанием сезона, поблагодарил за то, что не спасовали перед плохой погодой. Победили упорством, волей, умелой организацией труда, когда каждая погожая минута шла в дело.

Заместитель директора департамента развития АПК Тюменской области Леонид Григорьевич Бакшеев горд тюменскими хлеборобами, работника-

ми животноводства. Высокая оценка дается труду омутинцев. Валовой сбор зерна превысил 82 тысячи тонн зерна - редкий показатель, да если еще учесть сложнейшие условия, в которых нынче велась уборочная страда, урожай, в среднем по району превысивший 26 центнеров с одного гектара.

Л.Г.Бакшеев отметил, что традиция праздновать День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности не в октябре, а после окончания всего цикла весенне-полевых работ, в Тюменской области оправдалась. В горячую пору людей не отрывают от дела, а в ноябре можно и итоги подвести, что называется «почитать цыплят по осени».

Сегодняшний материал посвящен большей частью именно итогам сельскохозяйственного года.

Почетная грамота Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Высокой оценки труда удостоился потомственный хлебороб Владимир Васильевич Старцев, директор ООО «Зерноток».

Благодарности Министерства сельского хозяйства вручены механизатору ООО «Перспектива» Александру Витальевичу Фролову, механизатору ЗАО «Шабановское МПО» Николаю Юрьевичу Угарову.

Почетная грамота Губернатора Тюменской области вручена Алексею Леонидовичу Шагину, механизатору ЗАО «Шабановское МПО», Благодарность Губернатора - Лидии Петровне Ивановой, старшему оператору инкубационного цеха ООО «Со-вхоз «Прогресс».

Растениеводство

Среди сельскохозяйственных предприятий, достигших наивысших показателей по объемам производства продукции, победителем признано ЗАО «Шабановское МПО» с вручением коллективу переходящего знамени.

ЗАО «Шабановское МПО» (генеральный директор Ашот Шайвалладович Айрапетян) заняло первое место среди сельхозпредприятий зерновой специализации, имеющих более 2000 гектаров посевных площадей;

Второе место у ООО «Рассвет» (директор Александр Иванович Федосов);

Третье место - ООО Сп «Ситниковское» (директор Петр Валентинович Шулыгин).

Среди предприятий зерновой специализации с зерновой площадью менее 2000 гектаров:

Первое место. Индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Сергей Георгиевич Дмитриев (д.Кашевская). Человек, пользующийся авторитетом у коллег, труженик, каких поискать, организатор.

Второе место. Индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Александр Павлович Яцуков (с.Шабаново). Человек ищущий, внедряющий новинки. Его поля - образец ухоженности.

Третье место. Индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Александр Леонидович Лик (с.Б-Краснояр).

Трудно пришлось в нынешнюю страду комбайнерам. Они убрали зерновые культуры, которые полегли от обильных дож-

дей. Надо было взять урожай у непогоды, и люди не считались со временем. К слову сказать, многие при личных встречах на полях были единодушны во мнении: это большое благо, что сельхозпредприятия обновляют технику, на смену старой приходит современная, высокопроизводительная.

Комбайнеры, обеспечившие наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах до 5 класса:

Первое место. Владимир Юрьевич Маломыжев (хозяйство индивидуального предпринимателя В.М.Шабанова, д.Медвежка);

Второе место. Александр Николаевич Григорьев, ООО «Зерноток»;

Третье место. Анатолий Александрович Жаренов, ООО «Зерноток»;

Комбайнеры, обеспечившие наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 5 класса и выше:

Первое место. Леонид Владимирович Поршнев, ООО «Перспектива»;

Второе место. Владимир Флорьянович Белендир, ООО Сп «Ситниковское»;

Третье место. Евгений Александрович Халтурин, ЗАО «Шабановское МПО».

Механизаторы, обеспечившие наивысший валовой сбор зеленой массы кормов:

Первое место. Артем Иванович Терещенко, ООО «Бизон»;

Второе место. Василий Иванович Замятин, ООО «Перспектива»;

Третье место. Виктор Анатольевич Давыдов, СПК «Победа».

Кормоуборочная техника, зеленая масса. Это мы начинаем речь о другой отрасли аграрного сектора экономики муниципального образования, не менее важной - животноводстве.

Об этом - в следующем номере газеты «Сельский вестник».

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



В зале во время торжества

ПРЕСС-СЛУЖБА
ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Владимир Якушев готов рассмотреть вопрос введения моратория на ухудшение условий осуществления предпринимательской деятельности в области

Во время передачи «Прямой разговор с Владимиром Якушевым», которая прошла в эфире «Тюменского времени» 27 ноября, глава региона расставил «все точки над «i» в вопросах политики правительства Тюменской области по отношению к субъектам малого и среднего бизнеса.

- На региональном и муниципальном уровнях правила останутся неизменными, - еще раз заверил предпринимателей Владимир Якушев. - Например, по упрощенной системе мы можем установить ставку в пятнадцать процентов, а можем - в пять. В Тюменской области продолжит действовать минимальная ставка в пять процентов. По налогу на имущество ставка будет нулевая для тех категорий, которым мы это обещали, - настоящий малый бизнес не пострадает.

В нынешних условиях банки заняли консервативную позицию в вопросе предоставления кредитов малому бизнесу. Возросла ставка, получить кредит очень сложно. «Мы нашли компромисс с региональными банками, рассказал губернатор, заложили областное имущество, то есть дали твердый залог. Привлекли ресурсы для реализации проектов малого бизнеса через инвестиционное агентство. Причем средств привлекли столько, чтобы хватило на реализацию всех готовых проектов, прошедших экспертизу. Предприниматели смогут получить поддержку на пять лет под семь процентов годовых. Выдано уже большое количество инвестиционных займов».

Области важно сохранить набранный темп экономического роста. Региональная экономика в последнее время ежегодно росла на 10-16 процентов, определенную долю вносит в этот рост и малый бизнес.

Глава региона обратил внимание на следующий момент: понимание и готовность к диалогу со стороны предпринимателей.

В последнем отчете налоговой инспекции прозвучало, что отдельные предприниматели умудряются не платить налоги даже по ставке пять процентов, озвучил проблему губернатор. «Это недопустимо! Несмотря на все сложности, мы поддерживаем малый бизнес, малый бизнес, в свою очередь, тоже должен исполнять принятые на себя обязательства и выплачивать налоги. Иначе мы будем к таким предпринимателям относиться по-другому. Уверен, что бизнес-сообщество поддержит власть в этом вопросе. Только вместе мы выстроим благоприятный климат для бизнеса, а не для мошенников. Только при этом условии власть и впредь будет иметь возможность оказывать поддержку малому бизнесу в различных проектах», - подчеркнул Владимир Якушев.

Именно с таким настроением область входит в 2015 год. «У нас есть хорошие ресурсы, серьезные резервы, в том числе и интеллектуальные - и в целом по России, и в Тюменской области. У нас есть все, чтобы с честью выйти из складывающейся в настоящий момент ситуации», - резюмировал тюменский губернатор.

Глава региона также поддержал инициативу об объявлении моратория до 2020 года на ухудшение условий ведения бизнеса на территории Тюменской области в рамках региональных полномочий.

Татьяна Степанова

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ «Азбука Интернета»

В ПОМОЩЬ ПОЖИЛЫМ И ИНВАЛИДАМ

24 ноября в Отделении ПФР по Тюменской области состоялась презентация учебного пособия «Азбука Интернета» и специального методического портала www.azbukainterneta.ru, которые предназначены для обучения людей старшего возраста и лиц с ограниченными возможностями здоровья компьютерной грамотности и навыками работы в сети Интернет.

В «Азбуке Интернета» особое внимание уделено разъяснениям, как и где можно получить государственные и муниципальные услуги в электронном виде через сеть Интернет. Обучающее пособие и портал «Азбука Интернета» разработаны в рамках соглашения о сотрудничестве в обучении пенсионеров компьютерной грамотности между ОАО «Ростелеком» и Пенсионным Фондом РФ.

В презентации «Азбуки Интернета» приняли участие управляющий Отделением ПФР по Тюменской области А.Чалкова, директор филиала в Тюменской и Курганской областях ОАО «Ростелеком» И.Волков, представители общественных организаций, СМИ, областного отделения общероссийского благотворительного фонда «Российский фонд милосердия и здоровья». С целью максимального охвата населения региона был организован телемост для 24 территориальных органов ПФР Тюменской области.

Участники видеоконференции отметили полезность пособия и поддержали идею интеграции пенсионеров в Интернет через местные отделения. По словам А.Чалковой, в 2014 году в Отделении ПФР по Тюменской области 64 процента обращений от граждан пожилого возраста поступили через Интернет. Нет сомнений, что совместный проект Ростелекома и ПФР сделает Всемирную паутину более доступной для старшего поколения.

Опытом «дружбы» с Интернетом поделился житель Вагайского района Владимир Толстов - один из победителей IV Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров.

И.Волков передал учебное пособие «Азбука Интернета» в пользование Отделения ПФР. Теперь оно будет активно применяться при обучении «новых» пенсионеров.

Подготовила А. ПАЙВИНА



Е.Колозина
с мужем Ю.Бондаренко

История дня белой трости берет начало в 1921 году. В британском городе Бристоле жил молодой профессиональный фотограф Джеймс Биггс, который после несчастного случая потерял зрение. Надо было начинать новую жизнь, и он стал учиться самостоятельно ходить по городу при помощи трости. Но вскоре понял, что на его черную трость не реагируют ни прохожие, ни водители. Тогда он покрасил трость в белый цвет. И она стала заметна. Это новшество подхватили все незрячие не только Англии, но и всей Европы, Америки, а позднее и России. С того момента белая трость стала символом помощи людям с ослабленным или полностью утраченным зрением.

Не обделены частичей человечности, понимания и инвалиды по зрению нашего района. Работники библиотеки совместно с районной организацией ВОИ подготовили для гостей фотовыставку, слайдовую презентацию, концертную программу и дружеское чаепитие.

Участников встречи приветствовал глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович отметил, что в настоящее время внимание инвалидам, в том числе слабовидящим, уделяется всеми ветвями власти. Несмотря на имеющиеся сложности, реализуется программа «Доступная среда». Для людей с ограниченными возможностями здоровья создаются условия для более комфортной жизни. Не исключение и Омутинский район. В частности, центральная библиотека теперь располагается в центре, рядом с остановкой местного автобуса. После ремонта здесь появятся пантусы, поручни для инвалидов, книжный фонд постоянно пополняется специальной литературой. При Центре социального обслуживания населения для инвалидов работает социальное такси с подъемником. Глава высказал предложение - проводить больше кустовых мероприятий, действовать для этого сельские дома культуры и библиотеки. Особенно такие встречи будут полезны для маломобильных инвалидов. Нужно, чтобы люди, обделенные здоровьем, могли больше общаться, не чувствовали себя оторванными от общества. «Считаю, что району повезло с председателем районной организации ВОИ, - отметил Виктор Давыдович. - Я всегда удивляюсь равнодушию и самоотдаче Татьяны Фирсовны Апциаури. Ее доброты хватает

◆ 3 ДЕКАБРЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

Спешите день начать с добра!

В центральной районной библиотеке прошел вечер общения «Спешите день начать с добра!», посвященный Международному дню белой трости. В мероприятии приняли участие инвалиды из разных сел, а также проживающие в Вагайском доме-интернате для престарелых и инвалидов.



В.Воллерт беседует с гостями Дня белой трости



Э.Бояршинова (слева) - победитель литературных конкурсов

на всех, она помогает инвалидам добиваться результатов на многих поприщах. Желаю членам общества дальнейших успехов, здоровья и благополучия».

Председатель РОО ВОИ Т.Ф.Апциаури также поздравила всех с днем белой трости, пожелав присутствующим терпения и силы воли, которые помогают преодолеть болезнь. Она поблагодарила за тесное сотрудничество коллектив центральной районной библиотеки, где недавно открылся кабинет для читателей с ослабленным зрением. Теперь инвалидам доступны книги Брайля, аудиокниги различной тематики.

- Доброта - вещь удивительная, - обратились к гостям вечера ведущие, специалисты ЦРБ А.Изосимова и И.Тюльнева. - Она сближает людей, как ничто другое, она тот язык, на котором с вами всякий захочет разговаривать.

Действительно, именно внимание и добросердечие избавило слабовидящих людей хотя бы на несколько часов от одиночества, душевных ран и грустных мыслей. Музыкальные подарки для них подготовила вокальная группа «Россияночка»,

да и в обществе инвалидов нет недостатка в талантах. На вечере прозвучали песни в исполнении Михаила Сметанина, Ларисы Гараевой, Алексея Заморова, Екатерины Колозиной, Ольги Соловьевой. Неоднократный победитель литературных конкурсов Эльвира Павловна Бояршинова прочла один из своих рассказов. Участники дня белой трости вспомнили пословицы и поговорки о добре, угадывали актеров, пели за столом любимые песни.

- Спасибо, что организовали для слабовидящих людей такое душевное мероприятие, - говорят молодые супруги Наталья и Владимир Васильковы. - Мы специально приехали на эту встречу из Голышмановского района и несколько не пожалели. Несмотря на проблемы со зрением, в душе нам, как и здоровым людям, хочется интересных событий, новых впечатлений.

Получили удовольствие от приятного времяпровождения и другие инвалиды. Неслучайно на прощание прозвучало общее пожелание: «Давайте будем чаще улыбаться, делиться добром и заботой».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



**Мне часто снятся все ребята -
Друзья моих военных лет.
Землянка наша в три наката,
Сосна, сгоревшая над ней.**

Их в Российской Федерации тринадцать - городов, которым присвоено почетное звание «Город-Герой». Это высшая степень отличия за массовый героизм и мужество защитников, проявленные в Великой Отечественной войне.

Каждый по-своему уникален. Легендарный Севастополь, блокадный Ленинград, выстоявшая под натиском врага Москва, сломавший хребет войны Сталинград, выжженный дотла, много-

и ветеранские первичные организации в деле патриотического воспитания учащихся.

26 ноября стартовал «Парад городов-героев»

Каждое из восьми общеобразовательных учреждений должно подготовить композицию о городе-герое.

Коллектив МАОУ Омутинская СОШ №1 подготовил композицию о городах Но-

вогородский и Севастополь.

19 августа 1942 года начались кровопролитные бои за крупнейший черноморский порт **Новороссийск**. 393 дня (больше длилась только блокада Ленинграда!) превосходящие силы противника утюжили город, стремительно овладели им. Зимой 1943 года, после успешно завершённой операции под Сталинградом, силы Красной Армии были мощнее. Но первая попытка освободить Новороссийск оказалась неудачной. С 10 по 16 сентября 1943 года мощной наступательной операцией с Малой земли удалось вышвырнуть врага с территории очередного советского города, лежащего в руинах и истекающего кровью.

Готовимся к районному конкурсу чтецов

В декабре в районном центре состоится конкурс чтецов «Я помню. Я горжусь», где учащиеся школ прочтут стихи военной тематики. Но прежде в школах пройдут отборочные туры.

А отбор делать трудно. Юные артисты (две номинации: 5-8 классы, 9-11 классы) подобрали для участия в конкурсе серьезный материал (Евтушенко, Джалиль). Выступали искренне. МАОУ СОШ №1 на районном конкурсе будут представлять Елизавета Ануф-

риева, 10 «а» класс, Андрей Кокшаров, 7 «б» класс, Ангелина Хамова, 6 «б» класс.

Благодарные были у ребят слушатели - председатели ветеранских первичных организаций, местные поэты. Они и сами приняли участие в мероприятии: читали стихи собственного сочинения, подарком чтецам-победителям была книга местного автора Бориса Васильевича Абросимова.

Школьный музей: хранилище экспонатов? Центр патриотического воспитания? Эти вопросы стали темой обсуждения на круглом столе. Участвовали в нем начальник отдела образования Н.О.Вандышева, специалист отдела И.В.Яковлева, главы администраций сельских поселений, Н.В.Абросимова, педагоги, ответственные за функционирование школьных музеев, председатели первичных ветеранских организаций.

Обстоятельно рассказала о работе одного из лучших музеев общеобразовательных учреждений МАОУ Ситниковская СОШ О.Н.Иванова. Экскурсии, встречи с ветеранами, мероприятия, презентации и просто работа по обработке материала - все это неотъемлемая часть школьной жизни.

В стадии завершения работа по организации музеев в МАОУ СОШ №2, Вагайском и Б-Красноярском общеобразовательных учреждениях, специальной школе в с.Омутинском.



Е.В.Казаринова

Пока детям рассказывают и показывают правду о Великой Отечественной войне, пока они с желанием участвуют в мероприятиях патриотического характера, за подрастающее поколение можно не переживать: они любят родину и растут настоящими патриотами. Это мнение Нины Валентиновны Абросимовой. Она рассказала, что минувшей весной, когда по сельским территориям ездила мобильная бригада, ученики Ю-Плетневской школы спросили разрешения записать выступление хора «Ветеран» на камеры мобильных телефонов. Значит, задевает за живое, значит, трогает песня. И не вырастут эти ребята Иваннами, не помнящими родства.

В.ВАСИЛЬЕВА
Фото А.САУТИЕВА



В зрительном зале во время мероприятия

страдальный Минск, месяц сдерживающие натиск врага защитники Бреста, пограничники Брестской крепости. За обороной и освобождением каждого из этих городов - история беспримерного мужества, бесчисленных потерь, путь к Победе, высланный верой в правое дело, кровью, желанием зубами вгрызться в родную землю и не отдать ее на поругание врагу.

Все меньше остается в живых очевидцев военных баталий Великой Отечественной. Тем ответственнее задача, что стоит перед поколением, которое жило и воспитывалось на воспоминаниях фронтовиков, помнит и хранит память об отцах, дедах. Святым долгом перед фронтовиками, тружениками тыла считают они донести их подвиг до юного поколения.

Поступательно, целенаправленно ведет эту работу районный совет ветеранов, возглавляемый Н.В.Абросимовой. Педагог по образованию, Нина Валентиновна прилагает максимум усилий, чтобы объединить общеобразовательные учреждения

и Севастополь. Срежиссированная как слав вокала, стихов, элементов театрализации, показа документальных кадров, она смотрелась и воспринималась на одном дыхании.

Проникновенным было выступление директора СОШ Елены Владимировны Казариновой. Она говорила о сопричастности поколений, о том, чтобы учащиеся знали и уважали историю своей страны, понимали цену подвига старшего поколения. Выше всяких похвал искренность, с которой юные артистические дарования выходили на сцену, с чувством исполняли песни, участвовали в композициях.

Севастополь в числе первых был подвергнут бомбардировке фашистской авиации: 22 июня 1941 года в 3 часа 15 минут. Оборона города длилась 265 дней. Моряки-черноморцы соорудили такую трехмерную оборонительную линию, про которую немецкие офицеры говорили, что это настоящие инженерные сооружения.

Гитлеровцы рвались на Кавказ, им нужно было морское пространство. На их



Экскурсия в школьный музей



Поем о легендарных городах

К сожалению, в нашем районе нет отдельной статистики о количестве пропавших без вести во времена Великой Отечественной войны. Они объединены в группу «убитые и пропавшие без вести» - их в Омутинском районе более трех с половиной тысяч.



Могила Неизвестного солдата и «Вечный огонь» в Александровском саду

НЕИЗВЕСТНОМУ СОЛДАТУ

Он умер от семьи своей вдали,
И гибели его нам неизвестна дата...
К могиле неизвестного солдата
Известные солдаты подошли...

Мы этот образ до сих пор храним -
Истерзанный свинцом лежал парнишка,
И не было при нем военной книжки-
Она в бою погибла вместе с ним.

Пусть мы его фамилии не знаем,-
Он был - мы знаем - верным до конца.

И мы в молчанье головы склоняем
Перед бессмертным подвигом бойца.

И дружба воинов неколебима свята,
Она не умирает никогда!
Мы по оружию родному брату
Воздвигнем памятник на долгие года!

Соединим же верные сердца,
И скажем, как не велика утрата,-
Пусть нет фамилии у нашего бойца,-
Есть звание российского солдата.

В России установлена новая памятная дата: 3 декабря - День Неизвестного солдата. Именно 3 декабря 1966 года, в ознаменование двадцать пятой годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

Новая памятная дата была учреждена в целях увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига воинов, чьи имена остались неизвестными.

Михаил Светлов

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Прием граждан

4 декабря 2014 года с 14-00 до 16-00 в коллективе АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», с. Омутинское, ул. Юбилейная, 3 состоится прием граждан. Прием будет вести начальник МО МВД России «Омутинский», подполковник полиции **Василий Сергеевич КУТЫРЕВ**.

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Правила ужесточены

Постановлением Правительства РФ от 24.10.2014 №1097 «О допуске к управлению транспортными средствами» утвержден новый порядок проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений, обмена иностранных водительских удостоверений, а также требования к техническим средствам контроля знаний и навыков управления транспортными средствами кандидатов в водители, требования к маршрутам, на которых проводятся экзамены по управлению транспортными средствами в условиях дорожного движения, требования к транспортным средствам, используемым для проведения практических экзаменов.

В частности: Ужесточаются требования к экзаменаторам; Исключается допуск к экзаменам после самостоятельной подготовки. К сдаче экзаменов будут допускаться лица, прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение по одной из программ профессиональной подготовки, переподготовки или повышения квалификации водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий;

Заявление о допуске к экзаменам и выдаче водительского удостоверения может быть подано в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или региональные порталы государственных и муниципальных услуг (функций);

Экзамены состоят из теоретического и практических экзаменов, при этом практический экзамен разделен на две части - по первоначальным навыкам управления транспортным средством и по управлению транспортным средством в условиях дорожного движения. Таким образом, для получения права на управление необходимо сдать три экзамена: один теоретический и два практических;

Для лиц, не сдавших один из экзаменов с третьего и более раза, соответствующий повторный экзамен может быть назначен не ранее чем через 30 дней. Увеличен срок действия положительной оценки, полученной на теоретическом экзамене, с трех до шести месяцев; Установлены требования к автоматотранспортным средствам и прицепах к ним, на которых принимаются практические экзамены на получение права на управление транспортными средствами соответствующих категорий и подкатегорий. Предусмотрена возможность сдачи экзаменов на транспортных средствах, как с механической, так и с автоматической трансмиссией.

Кроме того, вносятся изменения в Правила дорожного движения в части уточнения ряда терминов и положений в связи с введением новых категорий и подкатегорий транспортных средств.

М. КОСТИНА, ст.помощник прокурора

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-922-265-39-68.

*** (11-139)

благ. дом 67,3м². Обр. по тел. 8-950-484-96-48. (11-133)

1-комн. квартира. Обр. по тел. 8-902-850-15-51. (11-58)

2-комн. квартира. Обр. по тел. 8-902-850-16-34. (11-142)

3-комн. благ. квартира. Тел. 8-950-491-66-98.

а/м «Нива-2131» 2010г.в., 41 тыс. км. Тел. 8-909-180-96-69.

*** (12-5)

стенка «Сфера», новая, 10т.р. Тел. 8-902-620-17-19.

*** (12-20)

мясо говядины частями. Тел. 8-908-871-49-91. (12-18)

дрова березовые. Обр. по тел. 8-904-474-63-68. (11-137)

ПРОДАЮТСЯ гуси домашние, желательнее на племя. Тел. 3-12-26. (12-19)

ПРОДАМ тушки индюков, гусей. Тел. 8-902-623-66-71. (12-13)

ПРОДАЕТСЯ жен. дубленка (Турция), новая, р.44-46, ц. 25т.р. Тел. 8-902-620-18-16. (12-12)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. квартира с мебелью и гаражом. Тел. 8-950-494-75-55. (12-6)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал: обрезной - 5,5 тыс. руб., необрезной - 3,5 тыс.руб. Доставка за отдельную плату. Тел. 8-902-623-69-97. (12-7)

ПРОДАЮТСЯ емкости от 5м³, толщина стенки 1см. Тел. 8-952-341-44-04. (12-8)

ПРОДАМ сено, солому. Тел. 8-952-676-87-87. (12-3)

СДАМ или ПРОДАМ 2-этажное нежилое здание (бывшее КБО), можно отдельными помещениями, с.Вагай, ул.Ленина. Тел. 8-912-391-75-75; 8-908-874-00-88. (11-135)

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (12-15)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
КРЕДИТ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

СЕПТИК 3куб-11тр
БАКИ мусорные
ТЕПЛИЦИ от 5тр
MetaTopr 89123879905

ЕМКОСТИ
под канализацию
печи для бань
БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ ЛАВОЧКИ
большой выбор *низкие цены*
с. Омутинское ул. Калинина 36а.
8-952-343-66-66 ооо "Петри"



Поздравляем!



дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку **Анатолия Романовича Чистякова** с 80 летием! 80-долгий путь, нелегкий, время внуков, правнуков, детей. В этом мире Вы не одиноки, улыбнитесь в этот юбилей. Пусть здоровье Ваше будет крепким, пусть ласкает солнышко теплом, пусть родные, близкие и дети наполняют радостью Ваш дом!

Дочь Татьяна, Елена, Ирина, Александр (11-134)

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ 4-6 РАЗРЯДОВ ДЛЯ РАБОТЫ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ В СЕВЕРНЫХ РЕГИОНАХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ. ПРОЖИВАНИЕ, ПРОЕЗД, ПИТАНИЕ И ОБМУНДИРОВАНИЕ ЗА СЧЕТ ПРЕДПРИЯТИЯ. ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ. ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛ. 8-904-491-56-70, 8 (3452) 52-96-70.

Приглашаем за покупками в отдел косметики («Универмаг»). В продаже шампунь от 100 рублей, лак от 23 рублей, тушь от 140 до 500 рублей, косметика EVELIN для молодой и зрелой кожи, недорогие женские, мужские туалетные воды и изысканные духи, колготки 40 ден. - 85 рублей, 400 ден. - 300 рублей. При покупке - подарки.

В магазине «Универмаг» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ бытовой техники. НОВИНКИ: стиральная машина с программой «анти аллергия», тихая ночная стирка, мультиварки от 1100 рублей, электрочайник от 600 рублей, электроутюг от 330 рублей, электрошашлычница от 1650 рублей, электрогриль от 1600 рублей, электромясорубка от 2650 рублей, швейная машина от 4200 рублей. Кредит, рассрочка.

ТРЕБУЮТСЯ: водители категории «С», «Е»; разнорабочие. Обр. по тел. 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

РАСПРОДАЖА. Обувь, цены от 250 рублей, **одежда:** мужская, женская. Торговый центр «Петр 1», 2 этаж, павильон №10. (11-136)

ЗАКУПАЕМ шкурки лисы, енота, куницы. Тел. 8-913-656-37-50 Александр. (12-9)

В магазине «Сад и огород у Веры» большое поступление товара: новогодние гирлянды, елки, мишура и др., большой выбор пряжи. Семена: огромный выбор овощных и цветочных культур. Рынок №2, место №6. (12-1)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

Организация КУПИТ лом цветных и черных металлов: чермет 6500р./т., медь от 200р./кг., алюминий от 40р./кг. Тел. 8-902-623-33-99. (11-66)

Магазин «НЕЗАБУДКА». Новое поступление, женские платья 44-50 размер от российских производителей 44-62 размера скидка 30%. Сувениры, приколы, скидки 10%, с. Омутинское, ул. Калинина 8 (здание «Ростелеком»). (12-14)

ООО «РАССВЕТ» выдает зерно за земельные паи до 25 декабря 2014г. и продает зерно по цене: овес - 400 руб./ц, ячмень - 600 руб./ц, пшеница - 750 руб./ц. Обращаться по адресу: с. Омутинское, ул. Строителей, 2а с 13 до 15 час., тел. 3-23-62.

Любой строительный материал. Сено, солома, дрова. Тел. 8-902-620-14-16.

КУПЛЮ неисправные телевизоры ЖК, плазма. Тел. 8-902-620-51-02. (12-16)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (11-51)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Рассрочка. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

После тяжелой болезни ушла из жизни учитель русского языка и литературы **Большекрутинской школы ТЕРЕНТЬЕВА Людмила Михайловна**. Скорбим и выражаем соболезнование родным и близким. Ее ученики

Студия маникюра приглашает посетить фитобочку и сделать массаж, также действуют скидки на весь спектр услуг: маникюр, гель-лак, педикюр, наращивание ногтей и ресниц. Запись по тел. 8-908-868-77-98. (12-17)

7 декабря в ДК с. Ситниково БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА мужской и женской зимней обуви производства Москва. Хорошее качество. Спешите. Ждем вас с 9 до 18 часов.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 В воскресенье - 16:00.
Выезд по району. Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (11-131)

Ваш автоюрист. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. Официально. Оплата по результату. Телефон 8-800-200-10-54 - звонок бесплатный! 8 (383) 227-85-27, 8 (383) 291-10-54, сайт: вашавтоюрист.рф.

ТАКСИ «ДЛЯ ВАС». Город, межгород, предварительный заказ. Тел. 8-952-344-000-4.

УСЛУГИ печника, возможен выезд по району. Тел. 8-950-485-14-61. (11-61)

СТРАХОВЫЕ СПОРЫ. Тел. 8-904-492-06-66.

Наводим крыши, монтируем брусовые дома, пристрой, бани. Предоставление материала, доставка. Недорого. Тел. 8-950-485-14-61. (11-63)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м ГАЗЕЛЬ. Тел. 8-952-676-87-87. (12-3)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-908-879-77-62. (12-10)

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Гл. редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 2910 экз. Заказ № 96.

Редактор Г.С. Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.